



# Klobucký Zpravodaj

Číslo >173< prosinec 2013

## USNESENÍ ZE ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA Č. 36 ZE DNE 18.12.2013

### Zastupitelstvo obce Klobuky:

#### I. Bere na vědomí:

36/01 kontrolu plnění usnesení ze zasedání ZO č. 35

#### II. Schvaluje:

- 36/02 program zasedání zastupitelstva obce č. 36  
36/03 zadání zakázky na výměnu oken a vchodových dveří hasičského domu v Klobukách firmě Vorlíček – Plast s.r.o.  
36/04 navýšení konečné ceny za rekonstrukci spojovacího chodníku mezi ulicemi 9. května a Malypetrova v Klobukách o 5.711,- Kč vč. DPH a jejich proplacení firmě Ekostavby Louny  
36/05 pronájem pozemku p.č. 249 o výměře 7.862 m<sup>2</sup> v k.ú. Kobylníky na dobu neurčitou p. Jaroslavu Krátkému z Pálečku za roční nájem ve výši 1.693,- Kč a pověřuje starostku podpisem smlouvy  
36/06 Strategický plán obce Klobuky zpracovaný v prosinci 2013  
36/07 rozpočet obce na rok 2014 v příjmech 12,026.800,- Kč, ve výdajích ve výši 8,933.200,-Kč a tedy s přebytkem ve výši 3,093.600,- Kč  
36/08 rozpočtové opatření č. 6 a ukládá starostce obce zajištění jeho provedení v souladu s účetní uzávěrkou roku 2013  
36/09 vstup do společnosti Přemyslovské střední Čechy o.p.s.  
36/10 prodej obecního pozemku v k.ú. Kobylníky p.č. 186 o výměře 1.471 m<sup>2</sup> manželům Ottovým z Kobylník. Zájemci zaplatí cenu 10,- Kč/m<sup>2</sup> + poplatek Katastrálnímu úřadu. Zastupitelstvo obce zároveň pověřuje starostku obce podpisem smlouvy

#### III. Neschvaluje:

36/11 vyhlášení úmyslu nájmu čp. 8 v Pálečku

#### IV. Souhlasí:

36/12 se zněním Statutu společnosti Přemyslovské střední Čechy o.p.s. a jejími strategickými cíli

#### V. Pověřuje:

36/13 starostku obce Soňu Ottovou zastupováním obce Klobuky na jednáních společnosti Přemyslovské střední Čechy o.p.s.

**Příští zasedání zastupitelstva obce se koná  
15. 1. 2014 v 18,30 hod..**

### SLOVO STAROSTKY

Vážení,

ve chvíli kdy čtete tento Zpravodaj je již nový rok 2014. Jako většina lidí i stávající zastupitelstvo, v jehož čele mám tu čest stát, má svá předsevzetí do budoucna. Na prosincovém jednání zastupitelstvo obce schválilo strategický plán obce (k nahlédnutí na obecním úřadě nebo webových stránkách obce), který je a bude základním dokumentem, společně s územním plánem, pro další rozhodování jak dál nakládat s naším společným majetkem, s daňovými příjmy i s možnými dotacemi, které se budeme pokoušet pro naši obec získávat. Strategický plán obce Klobuky je koncepčním dokumentem, který upřesňuje vizi, jak by obec měla vypadat přibližně za deset let.

Mnozí z vás si jistě řeknou, že tyto plány jsou příliš smělé a těžko uskutečnitelné, ale deset let je dlouhá doba. Poohlédněte se, co se v obci udělalo za posledních roky a zkuste uvěřit, jako optimisté i tomu v čem pochybujete. Samozřejmě budeme potřebovat velkou podporu vás občanů i vyšších orgánů, jakými jsou Středočeský kraj, Ministerstvo životního prostředí a Ministerstvo zemědělství. Prozatímní vývoj v daňových příjmech pro naši obec nasvědčuje tomu, že se blýská na lepší časy a že naše republika nabírá vyšší obrátky směrem k naplňování státní i naší pokladny.

Všimla jsem si, že oslava příchodu roku 2014 byla velkolepá, s neuvěřitelným množstvím světlic a s nebývalým veselím. Usuzuji z toho, že většina našich občanů je spokojená a těší se s očekáváním na další vývoj. Naplňuje mě to optimismem a chutí do další práce, kterou budu nadále vykonávat ve prospěch obce. Přeji vám jménem svým i zastupitelů, pevné zdraví, naplnění vašich životních cílů a spokojenost v rodinách.

Soňa Ottová

Některé z plánovaných projektů pro příští období, které jsou součástí Strategického plánu obce Klobuky:

zemi. Předpokládaná realizace 2014 - 2015 nákladem 250 tis. Kč.

### **Vestavba učebny a rekonstrukce ÚT v ZŠ**

V podkroví bude provedena vestavba nové učebny, kde bude upraven rozvod vytápění, vodovod, kanalizace, vnitřní elektroinstalace a osvětlení. Ústřední vytápění bude zrekonstruováno v přízemí a v 1. podlaží. Předpokládaná realizace 2014 nákladem 1,82 mil. Kč.

### **Vodovod Klobuky - Kobylníky**

Jedná se o II. etapu vodofikace obce (první etapa se uskutečnila v místní části Kokovice v roce 2010). Na akci je stavební povolení z roku 2010. Akce je závislá na dotacích, protože obec nemá dostatek finančních prostředků. Akci podporuje SVS a.s. podílem stanoveným podle zásad společnosti ve výši 4 mil. Kč. Předpokládaná realizace 2014 - 2016 nákladem 35 mil. Kč.

### **Dokončení zateplení MŠ**

Předmětem projektu je zlepšení tepelně technických parametrů budovy MŠ. Předpokládaná realizace 2014 -2015 nákladem 2,2 mil. Kč.

### **Výměna výjezdových vrat hasičského domu**

V současné době jsou vrata kovová a díky tepelným rozdílům, jejich rozměrům a korozi je problém s jejich otevíráním a zavíráním. Vrata často zůstávají otevřena v době výjezdu hasičů a hrozí odcizení zařízení. Díky realizaci projektu dojde k instalaci 3 ks nových průmyslových sekčních vrat s tepelnou izolací a elektrickým pohonem. Bude zajištěna větší bezpečnost a nižší energetická náročnost objektu. Předpokládaná realizace 2014 - 2015 nákladem 240 tis. Kč.

### **Revitalizace rybníku v Čeradicích**

Jedná se o odbagrování nánosů v množství cca 1.200 m<sup>3</sup>, zřízení čerpací jímky před odtokem z nádrže, osazení česlí na odtoku a zajištění části břehu nádrže kamennou rovnaninou s úpravou nátoků. Předpokládaná realizace 2014 - 2015 nákladem 1,16 mil. Kč.

### **Veřejné osvětlení Klobuky**

### **Rekonstrukce chodníků Kokovice**

Rekonstrukcí chodníků dojde k navýšení chodníků nad úroveň komunikace a zvýšení bezpečnosti chodců. Předpokládaná realizace 2014 - 2015 nákladem 300 tis. Kč.

Rekonstrukci veřejného osvětlení v Klobukách budeme muset provést při prováděných rekonstrukcích vedení ČEZ, čímž dojde k odstranění sloupů a zároveň uložení el. vedení do země. Zároveň s tímto bude nutné pořídit nová tělesa veřejného osvětlení včetně rozvodů umístěných v zemi. Předpokládaná realizace 2015 - 2017 nákladem 1,7 mil. Kč.

### **Rekonstrukce Učitelské ulice**

Tato ulice spojuje krajskou komunikaci Klobuky - Vrbičany (ul. Pod Nádražím) a místní komunikaci - ulici Malypetrovu. Akce je rozdělena do dvou etap. Předpokládaná realizace 2015 nákladem 5,4 mil. Kč.

### **Vodovod Čeradice - Pálec**

Jde o III. etapu výstavby vodovodu v posledních dvou místních částech. Na akci je vydáno uzemní rozhodnutí. Také tato stavba je závislá na přidělení dotací. Předpokládaná realizace 2017 - 2019 nákladem 17 mil. Kč.

### **Veřejné osvětlení Čeradice**

Rekonstrukci veřejného osvětlení v Čeradicích budeme muset provést vzhledem k prováděné rekonstrukci vedení ČEZ, čímž dojde k odstranění sloupů a zároveň uložení el. vedení do země. Zároveň s tímto bude nutno pořídit nová tělesa veřejného osvětlení včetně rozvodů umístěných v

### **Kanalizace včetně ČOV**

Akce je závislá na dotacích i na vlastních prostředcích. S realizací lze počítat až po splacení vodofikace. Předpokládaný náklad 96 mil. Kč.

Vydává Obecní úřad Klobuky a vychází podle potřeby zdarma pro všechny občany. Webové stránky: [www.klobuky.cz](http://www.klobuky.cz), E-mail: [klobuky.obec@tiscali.cz](mailto:klobuky.obec@tiscali.cz). Příspěvky dodává zastupitelstvo, obecní úřad a další. Sestavuje Zdeněk Lisec.